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MMuullttiiffuunnkkcciijjsskkii  aappaarraattii  RR440022,,  RR550022  iinn  RR665522  ((rreezzaallnniikk  zzeelleennjjaavvee  

iinn  kkuutteerr  vv  eenneemm  aappaarraattuu))  
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 Multifunkcijski aparat R402VV s kapaciteto kotlička                                              Multifunkcijski aparat R502VV s kapaciteto kotlička 

       4,5 litra in variabilno hitrostjo delovanja.                                                                   5,5 litra in variabilno hitrostjo delovanja. 

 

Namizni multifunkcijski aparati R402, R502 in R652 Robot Coupe 

združujejo dva aparata v enem. Lahko jih uporabljate kot rezalnik 

zelenjave ali kot kuter. Na razpolago so številni rezalni diski, ki 

omogočajo rezanje na trakove, kocke, oblice. Z diski lahko ribate, 

strgate in režete. Diske si lahko ogledate v priloženi brošuri. S 

kuterjem pa zelenjavo s pomočjo gladkega ali nazobčanega 

dvokrakega noža zmiksate. Aparati so dobavljivi z enojno ali 

variabilno hitrostjo delovanja. Kapaciteta aparata R402 je 4,5 litra (za 

pripravo do cca. 100 obrokov), R502 je 5,5 litra (za pripravo do cca. 

200 obrokov) in R652 je 7 litrov za pripravo več kot cca. 200 

obrokov). Serijsko je v kompletu en raven dvokraki nož, brez diskov 

za rezanje ali ribanje. 

 

 
 

 

 
 

 

Multifunkcijski aparat R652VV s kapaciteto kotlička 

          7 litrov in variabilno hitrostjo delovanja. 
 

Na razpolago fini ali nazobčani nož za kuter. Inox odstranljivi kotliček 

za kuter na voljo v kapaciteti 4,5 litra, 5,5 litra in 7 litrov. Na 

razpolago modeli z variabilno hitrostjo delovanja. Za rezalnik 

zelenjave na razpolago številni ribalni, strgalni, in rezalni diski ter 

diski za rezanje na kocke in pomfri. Za enostavno vstavljanje 

zelenjave pa poskrbita večja polokrogla in manjša okrogla odprtina s 

potiskačem.  
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PPrroojjeekkttiirraannjjee  tteehhnnoollooggiijjee  vv  kkuuhhiinnjjii  
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  
Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  

Cene so informativne. 
                      Oktober 2013 
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